
ZÁPIS 

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LUBNÉ č. 04/2025 

KONANÉHO DNE 18.8.2025 

 
PŘÍTOMNI:  
Zuzana Kačerovská, Pavel Karmazín, Jaroslav Karmazín, Kateřina Skala, Iva Valoušková, Vladimír 
Pařil 

NEPŘÍTOMNI: Martin Pestr  
ZAHÁJENÍ: 19,00 hodin 
UKONČENÍ: 20,00 hodin 
MÍSTO JEDNÁNÍ: Obecní úřad Lubné, č.p. 19 
PROGRAM: 

1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Schválení programu 
4. Revitalizace rybníka – podmíněný příslib dotace od MZe – body Doplňku dotace 
5. Různé 
6. Diskuze 
7. Závěr 

 
1. ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  

Zasedání Zastupitelstva obce Lubné bylo zahájeno v 19,00 hodin starostkou obce Zuzanou 
Kačerovskou (dále jen „předsedající“). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední 
desce Obecního úřadu Lubné zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 
10.8.2025 do 18.8.2025. Současně byla zveřejněna na elektronické úřední desce. Dle prezenční listiny 
přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) se zasedání zastupitelstva obce Lubné účastnilo 6 členů 
zastupitelstva (z celkového počtu 7 všech členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 
usnášeníschopné (dle § 92 odst. 3 zákona o obcích). 

2. URČENÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU 

Předsedající navrhla určit zapisovatelem Kateřinu Skala a ověřovateli zápisu Jaroslava Karmazína a 
Vladimíra Pařila. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Lubné určuje zapisovatelem Kateřinu Skala a ověřovateli zápisu Jaroslava 
Karmazína a Vladimíra Pařila. 
Výsledek hlasování: 
Pro: 6      Proti:  0   Zdrželi se:  0 

Usnesení č. 18/2025 bylo schváleno. 

3. SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou a v souladu s informací 
zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. 



Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Lubné schvaluje program zasedání: 

PROGRAM: 
1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Schválení programu 
4. Revitalizace rybníka – podmíněný příslib dotace od MZe – body Doplňku dotace 
5. Různé 
6. Diskuze 
7. Závěr 

Výsledek hlasování:  
Pro: 6  Proti: 0   Zdrželi se: 0  

Usnesení č. 19/2025 bylo schváleno. 

4. REVITALIZACE RYBNÍKA – PODMÍNĚNÝ PŘÍSLIB DOTACE OD MZE – BODY DOPLŇKU DOTACE 

Předsedající informovala zastupitelstvo obce o udělení Souhlasu se zadáním akce a podmíněném 
příslibu dotace od Ministerstva zemědělství na akci „Rekonstrukce vodní nádrže u obecního úřadu, 
k.ú. Lubné“ v rámci programu 129 490 „Podpora opatření na malých vodních nádržích a drobných 
vodních tocích - 3. etapa“. Předsedající seznámila zastupitelstvo s podrobnostmi – jednotlivými 
body Doplňku žádosti, které je nutno správci programu doložit a podmínkami vypsání výběrového 
řízení na dodavatele stavebních částí. Požadované je nutné doložit správci programu do 31.12.2025. 
Vydání „Rozhodnutí o poskytnutí dotace“ včetně stanovení výše dotace bude provedeno správcem 
programu až po obdržení kompletního Doplňku žádosti, a to při dodržení podmínek Pravidel, a 
Souhlasu se zadáním akce a podmíněného příslibu dotace. Zastupitelstvo obce se usneslo, že 
přípravou a organizací výběru dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce bude 
pověřena externí osoba. Tato osoba zajistí zpracování zadávací dokumentace v souladu s 
podmínkami programu MZe 129 490 (I. výzva), osloví vybrané dodavatele formou uzavřené výzvy k 
podání nabídky, provede vyhodnocení doručených nabídek a vyhotoví příslušné zápisy. Na základě 
těchto podkladů zastupitelstvo obce schválí výběr dodavatele.  

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce schvaluje, že přípravou a organizací výběru dodavatele veřejné zakázky 
malého rozsahu na stavební práce bude pověřena třetí (externí) osoba, která připraví zadávací 
dokumentaci v souladu s podmínkami programu MZe 129 490 (I. výzva), osloví vybrané dodavatele 
formou uzavřené výzvy k podání nabídky, provede vyhodnocení doručených nabídek a zpracuje 
příslušné zápisy. Na základě předložených podkladů zastupitelstvo obce schválí výběr dodavatele. 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce zajištěním všech úkonů souvisejících s přípravou a 
průběhem výběrového řízení. 

Výsledek hlasování:  
Pro: 6  Proti:    0 Zdrželi se:  0 

Usnesení č.  20/2025 bylo schváleno. 

5. RŮZNÉ 

5.1 Zastupitelstvo se shodlo, že v případě kladného Rozhodnutí o poskytnutí dotace na 
„Rekonstrukce  vodní nádrže u obecního úřadu, k.ú. Lubné“ bude nutné zajištění Technického 



dozoru při provádění stavby včetně posouzení a kontroly rozpočtu stavby. Starostka obce je 
pověřena zajištěním výběru technického dozoru. 
 
5.2  Starostka obce seznámila zastupitele s Rozpočtovým opatřením č. 3/2025 a 4/2025. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

6. DISKUZE 

Diskutovalo se o obecních akcích do konce roku 2025. Zastupitelstvo se shodlo, že tento rok se 
letní obecní akce konat nebude. Předsedající informovala zastupitele o konání adventní akce dne 
29.11.2025, kdy je plánováno společné tradiční vití adventního věnce, koncert kapely Listověj a 
divadelní představení místních dětí. 

7. ZÁVĚR 

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva ve 20,00 hod. 
 

Přílohy: 
1. Prezenční listina 

 

ZÁPIS BYL VYHOTOVEN DNE: 22.8.2025  
 
 
ZAPISOVATEL:  Kateřina Skala ...........................................  

 

OVĚŘOVATELÉ:  Jaroslav Karmazín...........................................  
 

Vladimír Pařil...........................................  
 

Starostka obce: Mgr. Zuzana Kačerovská ........................................... 
 

 Razítko obce: 


